Главам муниципальных образований 

в Свердловской области 
14.10.2011 г. № 03-04-04/7593
О реализации комплекса мер по модернизации общего образования в муниципальных образованиях в Свердловской области


Во исполнение поручения Председателя Правительства Российской Федерации В.В.Путина, постановления Правительства Российской Федерации от 31.05.2011 г. № 436 «О порядке предоставления в 2011-2013 годах субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на модернизацию региональных систем общего образования» в Свердловской области реализуется комплекс мер по модернизации общего образования, утвержденный постановлением Правительства Свердловской области от 12.07.2011 г. № 904-ПП.

Главной задачей данного проекта является повышение среднемесячной заработной платы учителей до уровня среднемесячной заработной платы в целом по экономике муниципального образования.

С целью исполнения поручения Председателя Правительства Свердловской области В.В.Путина Министерство общего и профессионального образования Свердловской области (далее – министерство образования) рекомендует организовать работу ревизионных комиссий и финансовых управлений муниципальных образований в Свердловской области по исполнению обязательств Свердловской области по повышению заработной платы учителей в муниципальных образовательных учреждениях.
В случае выявления нарушений необходимо принять исчерпывающие меры по их устранению и проинформировать министерство образования до 01.11.2011 г.

Заместитель Председателя Правительства 

Свердловской области – Министр общего и 

профессионального образования 

Свердловской области                                                                     Ю.И. Биктуганов

Г.З. Полякова

(343) 371-55-02
